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14. októbra 2024 
 

Dve svetové premiéry na Parížskom 

autosalóne 2024: MINI John Cooper 

Works Electric a MINI John Cooper 

Works Aceman 

 
Automobilka MINI prvý raz predstavuje dva plne elektrické 

modely s označením John Cooper Works. Divízia MINI John 

Cooper Works posúva výkon oboch modelov na vrchol 

segmentu prémiových malých vozidiel vďaka nárastu energie a 

aerodynamickým úpravám dizajnu. V kombinácii s 

technológiou odpruženia inšpirovanou pretekmi a rozšírenou 

štandardnou výbavou sú nové plne elektrické modely John 

Cooper Works v špičkovej forme. 

 

Mníchov. Prichádzajú práve včas na autosalón, ktorý sa v Paríži koná od 

14. do 20. októbra! Práve tam automobilka MINI predstavuje dva nové 

špičkové modely. MINI John Cooper Works Electric s výkonom 190 kW 

(258 k) a MINI John Cooper Works Aceman, tiež s rovnakým výkonom 

190 kW (258 k). Maximálne hodnoty zrýchlenia a najvyššej rýchlosti 

podčiarkujú nárok na vedúce postavenie vo svojej triede. Konštrukcia 

vozidiel plne elektrických modelov značky MINI dokonale vyhovuje 

vlastnostiam modelov John Cooper Works orientovaných na výkon. Model 

MINI 3-dverové šprintuje z 0 na 100 km/h len za 5,9 sekundy, zatiaľ čo 

model MINI John Cooper Works Aceman dosiahne rýchlosť 100 km/h z 

pokoja za 6,4 sekundy. Oba modely poskytujú rovnakú maximálnu 

rýchlosť 200 km/h a systémový krútiaci moment 350 Nm. 

 

„S novými plne elektrickými modelmi MINI John Cooper Works 

prinášame legendárny výkon a dynamiku jazdy značky MINI do úplne 

novej éry. Spájame tradíciu a charakter značky MINI s najnovšou 

technológiou, aby sme vytvorili jedinečný zážitok z jazdy, ktorý nadchne 

našich zákazníkov,” hovorí Stefan Richmann, šéf automobilky MINI. 

 

Vývojom nových plne elektrických modelov nadväzuje divízia MINI John 

Cooper Works na dlhú pretekársku tradíciu. Pred viac ako šiestimi 

desaťročiami vyvinul konštruktér športových automobilov John Cooper 
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mimoriadne športovú verziu klasického Mini, ktorá rýchlo dosiahla značný 

úspech na pretekárskych okruhoch a tratiach automobilových súťaží rely. 

Jeho legendárne postavenie upevnili tri celkové víťazstvá na Rely Monte 

Carlo v 60. rokoch. Najnovší prototyp založený na novom modeli MINI 

John Cooper Works demonštroval konštruktérske schopnosti značky 

víťazstvom vo svojej triede na 24-hodinových pretekoch na okruhu 

Nürburgring. 

 

Maximálny výkon vďaka inovatívnej technológii z motoršportu  

John Cooper Works prenáša úspešné skúsenosti z pretekárskej dráhy na 

bežné cesty. V plne elektrických modeloch novej rodiny MINI to zahŕňa 

inovatívnu funkciu elektrického zvýšenia výkonu pre pôsobivý a 

intenzívny zážitok. 

 

Vodič aktivuje režim motokáry stlačením páčky Boost na športovom 

volante. Na predbiehacie manévre a akceleráciu potom dostane k dispozícii 

extra dávku 20 kW (27 k) elektrického výkonu. 

 

Nastavenia odpruženia špecifické pre modely John Cooper Works 

maximalizujú pocit z motokáry a zároveň zabezpečujú agilné ovládanie. 

Vysokovýkonné pneumatiky s vysokou priľnavosťou tvoria súčasť 

štandardnej výbavy oboch modelov. Výkonný brzdový systém so strmeňmi 

červenej farby Chili Red a bielym logom JCW zaisťuje presné a bezpečné 

spomalenie aj v náročných jazdných situáciách. 

 

Dôraz na športový dizajn a upravenú aerodynamiku  

Zameranie na špičkový výkon podčiarkuje v interiéri obzvlášť jasný 

dizajnový jazyk plne elektrických modelov MINI John Cooper Works. 

Červeno-bielo-čierne logo John Cooper Works pripomína šachovnicovú 

vlajku známu z motoristického športu a zdobí osemhrannú prednú masku 

vysokolesklej čiernej farby. Ako uvítacia projekcia z vonkajších spätných 

zrkadiel víta vodiča osvetlené logo ešte skôr, ako nastúpi do auta. 

 

Svetlá pre denné svietenie MINI LED svetlometov dostali horizontálne 

pruhy JCW Signature a umocňujú expresívny vzhľad modelu s vyšším 

výkonom. Aerodynamiku zlepšujú čierne bočné prahy, aerodynamické 
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lišty na úrovni C-stĺpika a zvýraznený zadný spojler. S čiernym zadným 

nárazníkom kontrastujú červené vertikálne reflektory a difúzory. 

 

Na zvýraznenie športového dizajnu možno použiť kontrastnú strechu 

červenej farby Chili Red, alebo viacfarebnú strechu špecifickú pre modely 

John Cooper Works s červeným a čiernym prechodom. Plne elektrické 

modely MINI John Cooper Works Electric ponúkajú aj aerodynamicky 

upravené vyhotovenie diskov kolies s priemerom 18 palcov. V prípade 

modelu MINI John Cooper Works Aceman dosahujú aj priemer 19 palcov. 

 

Interiér inšpirovaný pretekmi  

Puristický dizajn interiéru odráža farebnú schému špecifickú pre verziu 

JCW. Povrch palubnej dosky zdobí čierno-červený pletený vzor. Po 

zapnutí náladového osvetlenia ožiari svetelná grafika aj panoramatickú 

strechu, čím vytvára exkluzívny prvok. Sedadlá vodiča a spolujazdca v 

modeloch JCW pokrýva čierna syntetická koža s viacfarebným úpletom na 

pleciach a s červeným prešívaním. 

 

Všetky relevantné údaje o vozidle zobrazuje OLED displej s vysokým 

rozlíšením a priemerom 240 mm. Vodič a spolujazdec majú cez centrálny 

prístroj prístup k nastaveniam klimatizácie, médií, telefónu a navigácie. 

Nové režimy MINI Experience Modes umožňujú prispôsobenie atmosféry 

v interiéri. 

 

Pokročilé asistenčné systémy  

Inovatívne asistenčné systémy v nových, plne elektrických modeloch John 

Cooper Works podporujú vodiča aj vtedy, keď nejazdí v športovom 

režime. Automatická regulácia rýchlosti a vzdialenosti zvyšuje pohodlie 

jazdy v každodenných dopravných situáciách. Voliteľný balík MINI 

Navigation poskytuje na cestách podporu s 3D vizualizáciou a rozšíreným 

zobrazením aktuálnej dopravnej situácie. Zároveň poskytuje informácie o 

možnostiach parkovania, vrátane možností digitálnych platieb a ďalších 

služieb. Rozsiahle asistenčné funkcie zvyšujú bezpečnosť podporou 

riadenia a udržiavania v jazdnom pruhu ako súčasť komplexného balíka 

Driving Assistant Plus. 
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Parkovací asistent Professional využíva dvanásť ultrazvukových senzorov 

a štyri priestorové kamery na detekciu vhodných parkovacích miest a v 

prípade potreby automaticky spustí parkovacie manévre. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. 

Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 

prevádzkuje 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete a predajnú sieť so 

zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. 

osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2022 činil 

zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 

spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 

zodpovednom konaní, od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy 

používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
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https://www.x.com/bmwgroup
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služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 


